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Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 18. februar 2021 kl. 19.00-21.00. Mødet blev afholdt virtuelt via teams.  
  

  

Forældrerepræsentanter: Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Christian Harpsøe, Lene Dietrich og Kim Wilde 

  

Medarbejderrepræsentanter: Trine Blomberg og Mette Gill 

  

Ledelsesrepræsentanter: Lone Jørring og Allan E. Laurents 

  

Børne- og Skoleudvalget: Flemming Lunde Østergaard Hansen 

  

Afbud:  Per Danielsen, Camilla Valsted (muligvis ikke kommet på team invitationen, i så fald, beklager Allan)  

  

  

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt  

  

2. Valg af dirigent. 

 Allan 

  

3. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen 

Ingen henvendelser  

 

 

4. Ungdomsboliger, høringsvar fra bestyrelsen og fra MED. Se vedlagte prospekt fra Rødovre kommune. 

Tidsplanen for høring står på side 39 

Janni har set materialet igennem og har lavet et udkast til høringssvar.  

Debat/snak om mulige gener for Skovmoseskolen med udsagn som: vi kan ikke undvære græsset og banen rundt, byggeri 

betyder store biler og svineri, vigtigt at der ikke kommer indkørsel over for skolen ved Græshoppen. Adgang til boligerne 

understreges ikke er hensigtsmæssigt forbi skolen.  

Flemming mener det vil være godt at se materialet igennem en gang til.  

Der vil komme mulighed for en rundvisning/høring med teknisk forvaltning på området. Allan undersøger hvornår.  

Det anbefales at se Venlig boligerne ved Solbjerg kirkegård som er samme arkitekt.  

  

5. Elevindskrivninger til august 2021. Herunder generel debat om elever i 10. klasse (flere kommuner er igen ude 

på en hjemtagning efter 9. klasse), samt indskrivning af 16-17 elever til 2 børnehaveklasser 

Der er 16 skolestarten som det ser ud nu, det betyder to 0.klasser. Der er stadig efterspørgsel.  

Der vil komme et møde med skolechefen og ledelsen om muligheder for alternativer ift. plads. Skiftesporet og dermed 

Lunden skal renoveres, derfor kommer der pladsmangel.  

Næste skoleår er der en lokale-kabale der skal gå op. Kim spurgte til lokalerne på Espevangen, som i dag bliver brugt til 

STU og værkstedscenter.  

 

 

Hanne giver udtryk for hvor dejligt det er at der er mange elever. Janni mener at det gode faglige pædagogiske niveau 

uanset hvad skal holdes for øje. Ouafa understreger at skolen har et godt ry.  
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Hanne efterspørger hvad målsætningen for kommunen er med skolen. Skifter børnegruppen? Bliver der foreslået andet 

end 10.klasse centre?  

 

 

Det er en generel debat om 10.klasserne, om kommunerne selv vil/kan etablerer egne tilbud.  

 

 

6. Teamdannelse foråret 2021 til skolestart. Nye tanker med fokus på faglighed, læring og trivsel. Det med RØDT i 

retningslinjen er IKKE vedtaget 

Der er snak om en trindeling. Mulighed for at linjefags lærerne i højere grad placeres det rigtige sted, og alt personale i 

højere grad er på det Ron hvor ens kompetencer bruges bedst. MED skal snakke om det efteråret.  

Holdning at det vil det kræve mere af forældre samarbejdet ved skift til nyt trin. Der er erfaringer i 4.klasse i år som er 

blandede. Det har givet nyt liv, men også en overgang hvor ikke alle kendte børnenes historier. Stort set opbakning til det. 

Det giver også nyt syn. Der var en snak om fordelene ved det. Det er et punkt der vil blive taget på igen.  

  

7. Info om et muligt nyt projekt på skolen: ”Alle i mål”, om målfastsættelse og evaluering af læring for ALLE 

elever på Skovmoseskolen – også for ETU (Elever på et Tidligt Udviklingstrin). Præsentation ved Skovmoseskolen 

nyansatte afdelingsleder Caspar Hauger Nielsen 

Kommunen har følgende indsatsområder: teknologi og innovation (ti) lærings fællesskaber for alle (lfa) og fremtidens 

skole (fs)  

Under lfa er der arbejdet med fagudvalg. Det er der god energi i.  

Derudover er projekt Alle i mål startet. Det er med udgangspunkt i matematik og dansk af to lektorer på Københavns 

professionshøjskole. Det kan udvikles til andre fag også.  

Vi har hele tiden lavet individuelle mål for alle børn, men som fællesmål for elever på folkeskolen niveau har vi manglet 

tilsvarende for elever der ikke ramme der. Her er p-målene umiddelbart et rigtig godt redskab.  

Respons er at det også kan være et godt redskab til samarbejdet med forældrene, i forhold til synet på barnet og hvordan 

mål sættes.  

  

8. Info om bygningsvedligehold. Ventilation, lys på P-pladsen, hygiejnerum 

Der er gang i reparation at ventilationen og hygiejnerum. Lys på parkeringspladsen og vindfang ved hoveddøren er 

bevilget.  

  

9. Forældretilfredshedsundersøgelse 2020. For første gang kommer Skovmoseskolen med, og så går undersøgelsen 

henover Skolelederens hoved… (data indsamlet i november/december 2021, hvor vi mere eller mindre lå 

underdrejet med Covid-19 nedlukninger…) 

Allan beklager at det ikke blev set. Der var ikke andre der så opslaget og reagerede på det. Til næste år er vi flere der vil 

være opmærksomme. Ros til politikerne.  

 

  

10. Retningslinjer justeret på MED den 29. januar 2021: Syge elever, ferieafholdelse.  

  

11. Corona i verden, Danmark, Rødovre og på Skovmoseskolen. Livets pædagogiske gang, fastelavn, morgensang, 

snemænd og helt vildt seje elever (og medarbejdere) 

Der er, på trods af nedlukning og restriktioner meget der er fundet godt kreative løsninger på. Der er dog stadig savn at 

aktiviteter og læring på tværs. Fra 1.marts vil vi åbne mere for makkerklasser der kan afhjælpe det en smule. Fys, ergo og 

talehøre konsulenter kan skifte mellem klasserne over weekenden. Der vil være hjemkørsel kl.14 hele marts, derefter vil 

det igen være kl.16.15 tirsdage og torsdage. Vi vil gerne have børnene til kl.16.15 skal understreges. Klubaften kommer i 

gang i makkerklassehold.   

Personalet testes 2 gange om ugen. Der er ikke nu aftaler om test for eleverne.  

 

 

12. Meddelelser: 

a) Formanden:  

Det er indkaldt til formandsmøde.  

b) Ledelse:  

Projekteret integreret børnehavegruppe på Skovmoseskolen i 2023 

2 nye (brugte) liftbusser er kørende.  



 

 3 

Vinterferien i uge 7 eller 8. Det skal til høring i SB. Det er lovgivningsmæssigt. Der er m oplevelse af det er noget rod at 

det ikke er samme uge i hele regionen.  

c) Medarbejderrepræsentanter: 

 

 

 

 

13. Evt. 

Næste møde:  

  

  

 Lone d.3.3.2021 
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